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1. ¿Que utilidade final ten realizar un proceso de xestión de riscos de seguridade? 

a) Permite inventariar os activos. 

b) Axuda na busca de salvaguardas. 

c) Permite á Dirección tomar decisión. 

2. ¿Realízase xestión de riscos só para o contexto da seguridade? 

a) Si. 

b) Non. 

3. ¿Como se mide un Risco? 

a) Como o número de ameazas que ten un activo. 

b) Como a severidade do posible efecto causado por unha ameaza, tendo en conta a probabilidade de que 
suceda. 

c) Como a magnitude da perda dun activo.. 

4. ¿Que é Magerit? 

a) Unha metodoloxía de análise e xestión de riscos de seguridade para as Administracións Públicas. 

b) Unha metodoloxía de control e de monitorización de ataques para as Administracións Públicas. 

c) Unha metodoloxía de análise e xestión de riscos financeiros e técnicos para as Administracións Públicas. 

5. ¿Que é unha árbore de dependencias? 

a) Unha árbore que recolle a relación que ten un activo con respecto a outros activos. 

b) Unha árbore que recolle os activos, as súas ameazas e a relación ou impacto entre eles. 

c) Unha árbore que lista os activos. 

6. Na fase de caracterización de activos, cando se valora un activo, ¿debe 
realizarse unicamente respecto ó seu valor económico? 

a) Si. 

b) Non. 



TEST.Avaliación De Riscos Baseado 
En Magerit 

 
2 

7. ¿Que se pode considerar unha ameaza con impacto alto, se estamos revisando 
un servidor de base de datos? 

a) Que un administrador borre un dato. 

b) Que un cidadán envíe un email por erro ó servizo. 

c) Que no portal web apareza mal escrito un nome. 

8. ¿Aumentan os riscos cando se aplican salvagardas? 

a) Si. 

b) Non. 

9. ¿Ten sentido aplicar sempre calquera salvagarda, por cara que poida ser? 

a) Si, sempre. 

b) Non, nunca se debería aplicar. 

c) Dependerá do valor do activo. 

10. ¿Que pode facer unha Organización cando coñece os riscos de seguridade que 
os seus activos teñen?  

a) Aceptalos ou tratalos convenientemente. 

b) Aceptalos e deixalos como están. 

c) Escondelos e que non se coñezan. 
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Nº Pregunta Respuesta 

1 C 

2 B 

3 B 

4 A 

5 A 

6 B 

7 A 

8 B 

9 C 

10 A 

 


